

2021年6月10日

株主各位

神奈川県厚木市上依知3019  
株式会社 イクヨ  
代表取締役社長 神尾 裕司

**第82回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について**

2021年6月8日付にてご送付申し上げました、「第82回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

訂正箇所には下線を付しております。

記

**【訂正箇所】**

第82回定時株主総会招集ご通知 16ページ 「連結貸借対照表」

(訂正前)

(単位：千円)

資産の部	
固定資産	<u>6,017,393</u>

(訂正後)

(単位：千円)

資産の部	
固定資産	<u>5,997,240</u>

(単位：千円)

純資産の部	
その他の包括利益累計額	<u>73,974</u>

(単位：千円)

純資産の部	
その他の包括利益累計額	<u>53,821</u>

以上